

# "Завод Гидромаш", Общество с ограниченной ответственностью

"Завод Гидромаш", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Кемеровская область

(384) 359-14-06 Телефон

> ИНИ 4252003381

ОГРН 1124252000641

ОКПО 159143

OKATO 32219856007

Расшифровка Сидоровская

OKATO

Факс (3843) 59-14-06

Email law@gidromash.ru

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
29	Группа	Производство машин и оборудования
29.52	Основной	Производство машин и оборудования для добычи полезных ископаемых и строительства

#### Реестр недобросовестных плательщиков

### Арбитражная практика

### Дело № А27-3346/2013 от 19.03.2013

Суд	АС Кемеровской области		
Истец	ЗАО "Компания ПромТехСнаб"		
Ответчик	ООО "Завод Гидромаш"		
Пело № А27-2517/2013 от 04 03 2013			

Суд	АС Кемеровской области
Истец	ООО "Завод Гидромаш"
Ответчик	OOO "2M"

<sup>&</sup>quot;Завод Гидромаш", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Дело № А27-18147/2012 от 28.02.2013

Суд	7 арбитражный апелляционный суд
Истец	ОАО "Коршуновский горно-обогатительный комбинат"
Ответчик	ООО "Завод Гидромаш"
Дело № А27-20050/20	12 от 14.11.2012
Суд	АС Кемеровской области
Истец	ООО "Завод Гидромаш"
Ответчик	ФГБУ "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии"
Дело № А27-17915/20	12 от 01.10.2012
Суд	АС Кемеровской области
Истец	ООО "СибЭлПром"
Ответчик	ООО "Завод Гидромаш"
Дело № А27-16816/20	12 от 06.09.2012
Суд	АС Кемеровской области
Истец	ООО "Гидростройкомплект" , ООО "Сибгидросервис" , ЗАО "Вистек-Кузбасс" , ООО "ОКС" , ООО "Метакон" , Показать все
Ответчик	ОАО "Шахтоуправление Анжерское"
Дело № А27-16752/20	12 от 05.09.2012
Суд	АС Кемеровской области
Истец	ООО "МедСТОР"
Ответчик	ООО "Завод Гидромаш"

# Государственные контракты

"Завод Гидромаш", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Завод Гидромаш", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Завод Гидромаш", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 01.06.2012. Компания "Завод Гидромаш", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 654055, Кемеровская область, Новокузнецкий район, п//о сидорово, с Кругленькое и специализируется на Производство машин и оборудования для добычи полезных ископаемых и строительства. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4252003381, ОГРН 1124252000641, ОКПО 159143.